



平成27年4月21日

各 位

会 社 名 第一化成株式会社  
代表者名 代表取締役社長 中野 淳文  
(コード：4235、JASDAQ)  
問合せ先 取締役管理部長 山本 一良  
(TEL. 042-644-6516)

(訂正) 通期業績予想および配当予想の修正 (記念配当含む) に関する  
お知らせの一部訂正について

平成27年4月20日に提出した「通期業績予想および配当予想の修正 (記念配当含む) に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。(訂正箇所は\_で示しております。)

1. 訂正の内容

【訂正前】

当期の連結業績予想数値の修正 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	連結当期純利益	1株当たり 連結当期純利益
前回発表予想(A)	4,545	568	728	465	83.21
今回修正予想(B)	4,744	751	906	587	103.95
増減額(B-A)	199	183	178	122	—
増減率(%)	4.4	32.2	24.5	26.2	—
(参考) 前期連結実績 (平成26年3月期)	4,218	496	615	399	71.41

当期の個別業績予想数値の修正 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	4,546	623	416	74.45
今回修正予想(B)	4,752	814	547	96.91
増減額(B-A)	206	191	131	—
増減率(%)	4.5	30.7	31.5	—
(参考) 前期連結実績 (平成26年3月期)	4,224	532	355	63.65

【訂正後】

当期の連結業績予想数値の修正（平成26年4月1日～平成27年3月31日）

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	連結当期純利益	1株当たり 連結当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 4,545	百万円 568	百万円 728	百万円 465	円 銭 83.21
今回修正予想(B)	4,744	751	906	587	103.95
増減額(B-A)	199	183	178	122	—
増減率(%)	4.4	32.2	24.5	26.2	—
(参考)前期連結実績 (平成26年3月期)	4,218	496	615	399	71.41

当期の個別業績予想数値の修正（平成26年4月1日～平成27年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 4,546	百万円 623	百万円 416	円 銭 74.45
今回修正予想(B)	4,752	814	547	96.91
増減額(B-A)	206	191	131	—
増減率(%)	4.5	30.7	31.5	—
(参考)前期連結実績 (平成26年3月期)	4,224	532	355	63.65

2. 訂正の理由

「通期業績予想および配当予想の修正（記念配当含む）に関するお知らせ」の公表後に記載誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以 上